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Ledelsespåtegning

Bestyrelse og generalsektretæren har dags dato aflagt  årsrapporten for 2025 for Landsforeningen KLF

Kirke & Medier.

Vi anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter vores opfattelse er årsregnskabet udar-
bejdet i overensstemmelse med den regnskabspraksis, der er beskrevet i afsnittet om anvendt regnskabs-

praksis.

Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som beret-
ningen omhandler.

Fredericia, den 21. maj 2026

Generalsekretær

Mikael Arendt Laursen

Landsstyrelsen

Peter Larsen Jürgen Galonska Anne Dorthe Bechmann-Nielsen

Henrik Hjortshøj Ole Sørensen Maria Elmvang

Christian Roar Pedersen Maria Kofod Primdahl Britta Abana

Bent Munch Simon Otto Nielsen Marqvarsen
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Den uafhængige revisors erklæring

Til  i Landsforeningen KLF Kirke & Medier

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Landsforeningen KLF Kirke & Medier for regnskabsåret 1. januar - 31.

december 2025, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet for Landsforeningen KLF Kirke & Medier for regnskabsåret 1.

januar - 31. december 2025 i alle væsentlige henseender er udarbejdet i overensstemmelse med den regn-
skabspraksis, der er beskrevet i afsnittet "Anvendt regnskabspraksis".

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere

krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revi-

sionspåtegningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af selskabet i
overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants' internationale retningslinjer

for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, lige-
som vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores

opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Fremhævelse af forhold vedrørende revisionen

Landsforeningen KLF Kirke & Medier har som sammenligningstal i resultatopgørelsen for regnskabsåret

1. januar - 31. december 2025 medtaget det af ledelsen godkendte resultatbudget for 1. januar - 31.

december 2025. Resultatbudgettet har, som det fremgår af årsregnskabet, ikke været underlagt revision.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et internt årsregnskab i overensstemmelse med den regnskabs-

praksis, der er beskrevet i afsnittet om anvendt regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den

interne kontrol, som ledelsen anser nødvendig for at udarbejde et internt årsregnskab uden væsentlig fejlin-
formation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere selskabets evne til at fortsætte drif-

ten; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet

på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere

foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.
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Den uafhængige revisors erklæring

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinforma-
tion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion.

Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i

overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Dan-

mark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge
af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de en-

keltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på

grundlag af årsregnskabet.

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de

yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel
skepsis under revisionen. Herudover:

· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne

skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici

samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion.

Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved

væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, doku-

mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-

onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklu-

sion om effektiviteten af selskabets interne kontrol.

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de

regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om

fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-

kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om selskabets evne

til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revi-

sorerklæring gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysnin-

ger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisi-

onsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisorerklæring. Fremtidige begivenheder eller

forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige place-

ring af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i

intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Udtalelse om ledelsesberetningen

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.
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Den uafhængige revisors erklæring

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for kon-

klusion med sikkerhed om ledelsesberetningen.

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den for-

bindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden op-
nået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med års-

regnskabet. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen.

Kolding, den 21. maj 2026

RSM Danmark
Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 25 49 21 45

Malene Mogensen
statsautoriseret revisor
mne34478
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Foreningsoplysninger

Selskabet Landsforeningen KLF Kirke & Medier

Korskærvej 25

7000 Fredericia

CVR-nr.: 37 89 63 14

Regnskabsår: 1. januar - 31. december

Landsstyrelsen Peter Larsen

Jürgen Galonska

Anne Dorthe Bechmann-Nielsen

Henrik Hjortshøj

Ole Sørensen

Maria Elmvang

Christian Roar Pedersen

Maria Kofod Primdahl

Britta Abana

Bent Munch

Simon Otto Nielsen Marqvarsen

Generalsekretær Mikael Arendt Laursen

Revision RSM Danmark Statsautoriseret Revisionspartnerselskab

Birkemose Allé 39, 1. sal

6000 Kolding

Bankforbindelse Danske Bank, Holmens Kanal 2-12, 1092 København K
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Ledelsesberetning

Foreningens væsentligste aktiviteter

Foreningen, der er fælleskirkelig og partiupolitisk, har til formål at arbejde for, at der i medierne skabes

gode vilkår for placeringen af det kristne evangelium, således som det kommer til udtryk i de bibelske

tekster og den apostolske bekendelse, samt at arbejde for, at der bringes programmer, som repræsenterer

den kristne tro og det levede kristenliv. Foreningen skal ligeledes arbejde for, at mediernes udsendelser

udvises en etisk forsvarlig holdning over for mennesker, som medvirker, og emner, der behandles i

udsendelserne

Foreningen skal også inspirere til bevidst mediebrug hos den enkelte, i familierne og i samfundet generelt.

Arbejdsformerne skal til enhver tid være i overensstemmelse med formålet i den aktuelle mediesituation. 

Foreningens indtægter

Foreningens indtægter har i lighed med tidligere år bestået af kontingenter, gaver, arv, indsamlinger og

tilskud fra tips- og lottomidler, momskompensation og bladpuljetilskud samt i begrænset omfang fra salg af

foredrag.

Foreningsaktiviteter

Året 2025 har på mange måder været et godt år for foreningen, men det har også været et år med fokus på

særligt to forhold: 1) en ny ledelse hos DR, som er en af foreningens væsentligste samarbejdspartnere og 2)

forberedelser til foreningens 100 års jubilæum i 2026.

Gode relationer er afgørende vigtige for foreningens dialog med medierne, hvorfor der i 2025 har været

øget fokus på at styrke samarbejdet med særligt DR men også TV 2 og TV 2-regionerne. Med en ny

bestyrelse og generaldirektør i DR har det været vigtigt at kommunikere forventninger til det fortsatte

samarbejde her.

Jubilæumsfejringen i 2026 er blevet forberedt med vedtagelse af et let ændret navn for foreningen,

vedtagelse af nyt logo og designlinje og igangsætningen af arbejdet med at lave et nyt magasinlayout og en

helt ny hjemmeside. Dette arbejde vil fortsætte ind i 2026.

På foreningens landskontor er der med udgangen af 2025 et stærkt team af medarbejdere med en bred vifte

af relevante kompetencer. Sammen med eksterne leverandører særligt på det grafiske område formår

landskontorets medarbejdere at levere på et særdeles højt niveau, hvilket også kan ses på foreningens høje

aktivitetsniveau året igennem.

I forbindelse med landsmødet i oktober blev der også valgt ny revisor efter mange års samarbejde med den

afgående, ligesom foreningen har besluttet sig for at skifte fra Danske Bank til Middelfart Sparekasse som

bankforbindelse.

Ud over dette var KLF Kirke & Medier også i 2025 den kristne stemme i mediedebatten og deltog aktivt i

debatten både i den trykte presse og på de digitale platforme.

Landsforeningen KLF Kirke & Medier · Årsrapport for 2025 6

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: Z
4K

SB
-Q

5P
79

-M
KG

5L
-1

AZ
97

-Q
59

O
T-

H
JL

Q
J



Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Landsforeningen KLF Kirke & Medier er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslo-

vens bestemmelser for en klasse A-virksomhed med de tilpasninger, der følger af, at der er tale om en

forening.  

Årsrapporten er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år og aflægges i danske kroner.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes. Herunder indregnes værdireguleringer

af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, herunder

afskrivninger, nedskrivninger og hensatte forpligtelser samt tilbageførsler som følge af ændrede regnskabs-

mæssige skøn af beløb, der tidligere har været indregnet i resultatopgørelsen.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde

foreningen, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå

foreningen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser

som beskrevet nedenfor for hver enkelt regnskabspost.

Visse finansielle aktiver og forpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvorved der indregnes en konstant

effektiv rente over løbetiden. Amortiseret kostpris opgøres som oprindelig kostpris med fradrag af eventuel-

le afdrag samt tillæg/fradrag af den akkumulerede amortisering af forskellen mellem kostpris og nominelt

beløb. Herved fordeles kurstab og kursgevinst over aktivets eller forpligtelsens løbetid.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden den interne

årsrapport aflægges, og som vedrører forhold, der eksisterede på balancedagen.

Resultatopgørelsen

Indtægter

Kontigenter, gaver, arv og tilskud samt diverse indtægter medregnes som indtægt i det år beløbet er

modtaget eller i det regnskabsår de vedrører. 

Omkostninger

Omkostninger vedrørende regnskabsperioden indgår i resultatopgørelsen. Omkostninger består af

omkostninger til kommunikation og PR, møder, lokaleomkostninger og administrationsomkostninger. 
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Anvendt regnskabspraksis

Personaleomkostninger

Personaleomkostninger omfatter løn og øvrige lønrelaterede omkostninger, inklusiv feriepenge og pensioner

samt andre omkostninger til social sikring mv. til foreningens medarbejdere. I personaleomkostninger er

fratrukket modtagne godtgørelser fra offentlige myndigheder. Desuden indregnes øvrige

personaleomkostninger. 

Finansielle indtægter og omkostninger

Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regnskabs-

året. Finansielle poster omfatter renteindtægter og -omkostninger, realiserede og urealiserede kursgevinster
og kurstab vedrørende værdipapirer, gæld og transaktioner i fremmed valuta. 

Udbytte fra aktier indtægtsføres i det regnskabsår, hvor udbyttet deklareres. 

Skat af årets resultat

Skattepligt omfatter alene indtægt med erhvervsvirksomhed, hvilket ikke forekommer i denne forening.  

Balancen

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.

Der nedskrives til nettorealisationsværdien med henblik på at imødegå forventede tab. Virksomheden har

valgt at anvende IAS 39 som fortolkningsgrundlag ved indregning af nedskrivning af finansielle aktiver,

hvilket betyder, at der skal foretages nedskrivning til imødegåelse af tab, hvor der vurderes at være indtruf-

fet en objektiv indikation på, at et tilgodehavende eller en portefølje af tilgodehavender er værdiforringet.

Hvis der foreligger en objektiv indikation på, at et individuelt tilgodehavende er værdiforringet, foretages

nedskrivning på individuelt niveau.

Værdipapirer og kapitalandele

Værdipapirer og kapitalandele, der er indregnet under omsætningsaktiver, består af børsnoterede aktier og

obligationer, der måles til dagsværdi på balancedagen. Ikke-børsnoterede kapitalandele måles til kostpris.

Der foretages nedskrivning til genindvindingsværdien, såfremt denne er lavere end den regnskabsmæssige

værdi.

Likvide beholdninger

Likvide beholdninger omfatter indeståender i pengeinstitutter. 

Egenkapital

Kapitalkonto 

Kapitalkontoen udtrykker indestående i Landsforeningen KLF Kirke og Medier, opgjort som samtlige

aktiver med fradrag af hensættelser og gældsforpligtigelser i alt. 
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Anvendt regnskabspraksis

Hensættelser

I hensættelser indgår beløb reserveret til fremtidige udgifter samt til særlige formål. 

Gældsforpligtelser

Øvrige gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører, samt anden gæld, måles til amortiseret kost-

pris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.
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Resultatopgørelse 1. januar - 31. december

Budget
2025 2025 2024

Note kr. kr. kr.

(ej revideret)

Kontingenter 2.103.726 2.200.000 2.122.857

1 Indsamlinger og gaver 402.941 600.000 387.582

3 Puljer og tilskud 177.846 225.000 179.903

2 Diverse indtægter 22.205 25.000 33.849

Mediemod 40.770 20.000 31.001

Arv 466.540 100.000 0

Bruttoresultat 3.214.028 3.170.000 2.755.192

4 Personaleomkostninger -1.755.892 -1.850.000 -1.751.574

Resultat før andre eksterne omkostninger 1.458.136 1.320.000 1.003.618

5 Interne møder -87.807 -125.000 -164.654

6 Netværksmøder -63.524 -90.000 -75.934

7 Kommunikation & PR -133.629 -100.000 -108.200

8 Lokaleomkostninger -198.031 -190.000 -192.673

9 Administrationsomkostninger -453.032 -375.000 -474.590

10 Kirke og medier -401.731 -340.000 -377.341

Jubilæum -3.750 0 0

Mediemod -13.627 -30.000 -11.465

Andre eksterne omkostninger -1.355.131 -1.250.000 -1.404.857

Driftsresultat 103.005 70.000 -401.239

11 Andre finansielle indtægter 63.057 0 10.336

Øvrige finansielle omkostninger 0 -15.000 0

Årets resultat 166.062 55.000 -390.903

Forslag til resultatdisponering:

Overføres til overført resultat 166.062 55.000 0

Disponeret fra overført resultat 0 0 -390.903

Disponeret i alt 166.062 55.000 -390.903
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Balance 31. december

Aktiver

2025 2024
Note kr. kr.

Omsætningsaktiver

12 Andre tilgodehavender 7.081 7.357

Tilgodehavender i alt 7.081 7.357

13 Andre værdipapirer og kapitalandele 1.301.209 1.259.961

Værdipapirer i alt 1.301.209 1.259.961

14 Likvide beholdninger 2.097.939 1.908.180

Omsætningsaktiver i alt 3.406.229 3.175.498

Aktiver i alt 3.406.229 3.175.498
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Balance 31. december

Passiver

2025 2024
Note kr. kr.

Egenkapital

15 Kapitalkonto 854.665 409.376

Egenkapital i alt 854.665 409.376

Hensættelser

16 Disponeringsfond 1.777.930 1.777.930

17 100 års jubilæum 200.000 200.000

18 Aktivitetspulje 354.953 354.953

19 KLF Kirke og Mediers Hæderslegat 0 279.227

Hensættelser i alt 2.332.883 2.612.110

Gældsforpligtelser

20 Gæld til pengeinstitutter 13.999 0

21 Leverandører af varer og tjenesteydelser 96.265 55.087

22 Anden gæld 108.417 98.925

Kortfristede gældsforpligtelser i alt 218.681 154.012

Gældsforpligtelser i alt 218.681 154.012

Passiver i alt 3.406.229 3.175.498

23 Kontraktlige forpligtelser og eventualposter m.v.

24 Beretning og erklæring til indsamlingsnævnet
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Noter

2025 2024
kr. kr.

1. Indsamlinger og gaver

Gaver/indsamlinger 402.941 387.582

402.941 387.582

2. Diverse indtægter

Deltagerbetaling landsmøde 7.175 21.250

Drift af SLS sekretariat 9.000 9.000

Indtægter regionsudvalgsarrangementer 4.575 3.500

Diverse indtægter 1.455 99

22.205 33.849

3. Puljer og tilskud

Tips- og lottotilskud 69.196 74.815

Momskompensation 33.025 27.811

Portotilskud 75.625 77.277

177.846 179.903

4. Personaleomkostninger

Lønninger 1.487.454 1.455.792

Pensionsbidrag 220.730 212.022

ATP-bidrag 10.692 10.494

Kursus 8.591 45.318

AER-bidrag 10.173 8.647

Øvrige personaleomkostninger 18.252 19.301

1.755.892 1.751.574

Gennemsnitligt antal beskæftigede medarbejdere 3 3
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Noter

2025 2024
kr. kr.

5. Interne møder

Landsmøde 9.396 78.267

Landsstyrelsesmøder 49.713 58.505

Netværksmøder 28.698 27.882

87.807 164.654

6. Netværksmøder

SLS 18.964 18.640

DR 13.953 27.081

TV2 15.733 9.312

Øvrige nationale samarbejder 9.592 13.510

Øvrige internationale samarbejder 5.282 7.391

63.524 75.934

7. Kommunikation & PR

Tryksager og materialer 37.165 6.863

Annoncer 58.960 57.587

Hjemmeside 7.699 12.980

Deltagelsesudgifter som udstiller 9.079 9.329

Standmateriale 1.626 3.882

Avisudklip og nyhedsservices 16.402 16.359

Layout 500 0

Gaver og blomster 760 976

Diverse 1.438 0

Aktivitetstilskud til netværk 0 224

133.629 108.200

8. Lokaleomkostninger

Husleje 176.425 176.200

Ejendomsskat og forsikring 21.606 16.473

198.031 192.673
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Noter

2025 2024
kr. kr.

9. Administrationsomkostninger

Rejse, kørsel og ophold 3.826 5.809

Kontorartikler 977 3.207

Telefon og internet 18.857 19.931

Porto og gebyrer 45.067 62.277

Abonnement 22.215 14.679

Medlemsdatabase 83.391 90.003

It-omkostninger 82.884 105.809

Dataløn og bankgebyrer 17.826 18.172

PBS gebyrer og girokort 24.292 19.192

Revision og regnskabsassistance 29.375 37.344

Kopimaskine, service 10.448 9.578

Mindre nyanskaffelser 898 27.379

Diverse konsulenter 100.644 61.210

Gebyr indsamlingsnævn 11.700 0

Diverse 632 0

453.032 474.590

10. Kirke og medier

Redaktionelt arbejde 9.492 17.861

Trykkeudgifter mv. 177.838 168.850

Udsendelse - porto 211.854 188.958

Andre bladudgifter 2.547 1.672

401.731 377.341

11. Andre finansielle indtægter

Renter, pengeinstitutter 11.057 10.336

Kursregulering af værdipapirer 52.000 0

63.057 10.336
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Noter

31/12 2025 31/12 2024
kr. kr.

12. Andre tilgodehavender

Gaver 6.459 6.400

Obligationsrenter 622 957

7.081 7.357

13. Andre værdipapirer og kapitalandele

Investeringsforening, obligationer (nominel 5.791) 571.711 562.080

Realkredit Danmark, variabel 2038 (nominel 82.119,17) 86.430 98.154

Investeringsforening, Aktier (nominel 3.025) 636.988 593.664

Aktier kristeligt dagblad (nominel 2) 6.000 6.000

Modern Times Group MTG AB B (nominel 1) 79 62

Viaplay Group AB B (nominel 1) 1 1

1.301.209 1.259.961

14. Likvide beholdninger

Danske Bank 131493 (driftskonto) 316.357 492.160

Danske bank 2004411 (Kontingent) 231.135 218.659

Danske Bank giro 3277550 (gaver) 529.831 276.603

Danske Bank 11429823 (Mobilepay) 11.994 13.854

Daske Bank 3385238169 (Opsparing) 1.008.622 906.904

2.097.939 1.908.180

15. Kapitalkonto

Kapitalkonto, primo 409.376 637.781

Overført resultat 166.062 -390.903

Overført fra KLF Kirke og Mediers Hæderslegat 279.227 0

Kursregulering af værdipapirer 0 162.498

854.665 409.376
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Noter

31/12 2025 31/12 2024
kr. kr.

16. Disponeringsfond

Disponeringsfond, primo 1.777.930 1.777.930

1.777.930 1.777.930

17. 100 års jubilæum 

100 års jubilæum, primo 200.000 200.000

200.000 200.000

18. Aktivitetspulje

Aktivitetspulje, primo 354.953 354.953

354.953 354.953

19. KLF Kirke og Mediers Hæderslegat

Primo 279.227 279.227

Overført til kapitalkonto -279.227 0

0 279.227

20. Gæld til pengeinstitutter

Mastercard 13.999 0

13.999 0

21. Leverandører af varer og tjenesteydelser

Skyldige omkostninger 58.140 10.087

Afsat revisor 38.125 45.000

96.265 55.087
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Noter

31/12 2025 31/12 2024
kr. kr.

22. Anden gæld

A-skat og arbejdsmarkedsbidrag 45.589 45.057

ATP og andre sociale ydelser 5.346 7.529

Feriepenge 54.819 46.339

Samlet betaling 2.663 0

108.417 98.925

23. Kontraktlige forpligtelser og eventualposter m.v.

Huslejeforpligtigelse

Der er indgået huslejeaftaler med en opsigelsesvarsel på 6 måneders varsel til d. 1/6 eller 1/12 med

en samlet forpligtigelse på kr. 179 t.kr. 
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Noter

24. Beretning og erklæring til indsamlingsnævnet

Formålet med indsamlingerne er at støtte KLF Kirke & Mediers arbejde i Danmark og i år er

indsamlingerne foretaget via vores magasin KLF Kirke og Medier, som udgives fire gange om året

og som er vedlagt et girokort. Derudover foretages der en kollektindsamling i landets kirker,

indsamling ved møder og foredrag, samt ved direct mail med opfordring om at støtte. Vores

Mobilpay nummer oplyses ved møder og fordrag, ligesom dette er oplyst på foreningens hjemmeside

- under "støt os" sammen med kontonummeret til gavekontoen til foreningen. 

De indsamlede midler fremgår af note 1, hvoraf fordelingen på de indsamlede midler fremgår. Året

igennem har KLF Kirke & medier samlet penge ind til vores generelle formål via forskellige kanaler.

Disse indsamlede midler er fuldt ud gået til dækning af "Andre eksterne omkostninger" og

"Personaleomkostninger", der henvises til årsrapporten på side 10, og dermed til at fremme

foreningens formål, som det er beskrevet i vores vedtægter. Som eksempler på vores arbejde kan

nævnes den fortsatte dialog med medier og politikere, aktiv deltagelse i den offentlige debat om

medier og mediebrug og formidling af medlemmernes reaktioner til relevante medier som DR og TV

2. 

Vi indsamler ikke midler til specifikke projekter, men udelukkende til at drive foreningen og fremme

den sag, som vi er sat i verden for at arbejde med. 

Generalsekretær Mikael Arendt Laursen, der er ansvarlig for indsamlingerne, erklærer ved sin

underskrift af årsrapporten, at insamlingerne er foretaget i overenstemmelse med reglerne i

Indsamlingsloven og- Indsamlingsbekendtgørelsen nr. 820 af 27. juni 2014 om indsamlinger m.v. jf.

bendtgørelsens § 8, stk. 3. 
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 ========================= =============================== ================= =========================================================================================== 
  Time                      Name                            IP                Activity                                                                                   
 ========================= =============================== ================= =========================================================================================== 
  2026-05-22 06:53:07 UTC   Mette Roslyng-Jensen            185.125.xxx.xxx   The document was created                                                                   
  2026-05-22 06:54:43 UTC   Mette Roslyng-Jensen            185.125.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Jürgen Rudolf Galonska"                                  
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Maria Kofod Primdahl"                                    
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Britta Fruergaard Abana"                                 
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Bent William Munch"                                      
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Christian Roar Pedersen"                                 
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Jonas Rudbeck"                                           
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Peter Larsen"                                            
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Simon Otto Nielsen Marqvarsen"                           
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Anne Dorthe Bechmann Sunke"                              
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Henrik Lund Hjortshøj"                                   
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Mikael Arendt Laursen"                                   
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Maria Miland Elmvang"                                    
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Ole Sørensen"                                            
  2026-05-22 07:16:16 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing link was activated for "Malene Stagelund Mogensen"                               
  2026-05-22 07:20:03 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jürgen Rudolf Galonska" at "jg@klf.dk"                
  2026-05-22 07:20:03 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Maria Kofod Primdahl" at "mkp@klf.dk"                 
  2026-05-22 07:20:04 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Britta Fruergaard Abana" at "ba@klf.dk"               
  2026-05-22 07:20:04 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Bent William Munch" at "bm@klf.dk"                    
  2026-05-22 07:20:04 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Christian Roar Pedersen" at "crp@klf.dk"              
  2026-05-22 07:20:04 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jonas Rudbeck" at "jr@klf.dk"                         
  2026-05-22 07:20:04 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Peter Larsen" at "pl@klf.dk"                          
  2026-05-22 07:20:05 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Simon Otto Nielsen Marqvarsen" at "sn@klf.dk"         
  2026-05-22 07:20:05 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Anne Dorthe Bechmann Sunke" at "ads@klf.dk"           
  2026-05-22 07:20:05 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Henrik Lund Hjortshøj" at "hh@klf.dk"                 
  2026-05-22 07:20:05 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Mikael Arendt Laursen" at "mikael@klf.dk"             
  2026-05-22 07:20:05 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Maria Miland Elmvang" at "me@klf.dk"                  
  2026-05-22 07:20:06 UTC   Mette Roslyng-Jensen            xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Ole Sørensen" at "os@klf.dk"                          
  2026-05-22 07:20:27 UTC   Jonas Rudbeck                   90.185.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:20:37 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:20:44 UTC   Jonas Rudbeck                   90.185.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:20:45 UTC   Penneo system                   90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:20:45 UTC   Penneo system                   90.185.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:20:45 UTC   Jonas Rudbeck                   90.185.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:20:46 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:20:46 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:20:46 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           86.58.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:28:29 UTC   Simon Otto Nielsen Marqvarsen   74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:28:50 UTC   Penneo system                   85.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:28:50 UTC   Penneo system                   85.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:28:50 UTC   Simon Otto Nielsen Marqvarsen   85.184.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:31:00 UTC   Penneo system                   85.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:31:00 UTC   Penneo system                   85.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:31:00 UTC   Simon Otto Nielsen Marqvarsen   85.184.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:31:01 UTC   Penneo system                   85.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:31:05 UTC   Simon Otto Nielsen Marqvarsen   85.184.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 07:33:08 UTC   Maria Miland Elmvang            142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:33:11 UTC   Penneo system                   212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:33:11 UTC   Penneo system                   212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:33:11 UTC   Maria Miland Elmvang            212.130.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:34:05 UTC   Penneo system                   212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:34:05 UTC   Penneo system                   212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:34:05 UTC   Maria Miland Elmvang            212.130.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:34:06 UTC   Penneo system                   212.130.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:34:11 UTC   Maria Miland Elmvang            212.130.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 07:42:36 UTC   Penneo system                   188.181.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:42:36 UTC   Penneo system                   188.181.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:42:36 UTC   Peter Larsen                    188.181.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:43:13 UTC   Britta Fruergaard Abana         146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:43:22 UTC   Penneo system                   188.181.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:43:22 UTC   Penneo system                   188.181.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:43:22 UTC   Peter Larsen                    188.181.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:43:23 UTC   Penneo system                   188.181.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:43:29 UTC   Peter Larsen                    188.181.xxx.xxx   The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 07:43:53 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:43:53 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:43:53 UTC   Britta Fruergaard Abana         93.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:52:33 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:52:33 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:52:33 UTC   Britta Fruergaard Abana         93.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:53:17 UTC   Britta Fruergaard Abana         93.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:53:18 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:53:18 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:55:04 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:55:04 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:55:04 UTC   Britta Fruergaard Abana         93.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:56:23 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:56:23 UTC   Penneo system                   93.166.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:56:23 UTC   Britta Fruergaard Abana         93.166.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:57:10 UTC   Britta Fruergaard Abana         172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 07:57:42 UTC   Britta Fruergaard Abana         87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:57:43 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:57:43 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:58:30 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:58:30 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:58:30 UTC   Britta Fruergaard Abana         87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 07:58:31 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 07:58:42 UTC   Britta Fruergaard Abana         87.49.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 08:47:21 UTC   Bent William Munch              80.208.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 08:48:10 UTC   Penneo system                   80.208.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 08:48:10 UTC   Penneo system                   80.208.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 08:48:10 UTC   Bent William Munch              80.208.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 08:49:54 UTC   Penneo system                   80.208.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 08:49:54 UTC   Penneo system                   80.208.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 08:49:54 UTC   Bent William Munch              80.208.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 08:49:55 UTC   Penneo system                   80.208.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 08:50:08 UTC   Bent William Munch              80.208.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 09:38:59 UTC   Jürgen Rudolf Galonska          142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 09:48:51 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 09:48:57 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           86.58.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 09:48:58 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 09:48:58 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:24:30 UTC   Maria Kofod Primdahl            66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 10:24:37 UTC   Maria Kofod Primdahl            212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 10:24:38 UTC   Penneo system                   212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:24:38 UTC   Penneo system                   212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:26:50 UTC   Penneo system                   212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:26:50 UTC   Penneo system                   212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:26:50 UTC   Maria Kofod Primdahl            212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 10:26:53 UTC   Penneo system                   212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 10:26:57 UTC   Maria Kofod Primdahl            212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 11:00:02 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 11:00:18 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 11:00:32 UTC   Anne Dorthe Bechmann Sunke      142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 11:00:41 UTC   Anne Dorthe Bechmann Sunke      80.160.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 11:00:42 UTC   Penneo system                   80.160.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:00:42 UTC   Penneo system                   80.160.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:04:09 UTC   Anne Dorthe Bechmann Sunke      80.160.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 11:04:10 UTC   Penneo system                   80.160.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:04:10 UTC   Penneo system                   80.160.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:04:12 UTC   Penneo system                   80.160.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:04:38 UTC   Anne Dorthe Bechmann Sunke      80.160.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-22 11:08:06 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-22 11:08:21 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:08:21 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:08:21 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 11:11:20 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-22 11:11:21 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:11:21 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:11:22 UTC   Penneo system                   87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:11:35 UTC   Mikael Arendt Laursen           87.49.xxx.xxx     The signer signed the document as Administrator, Administrator, Administrator              
  2026-05-22 11:29:57 UTC   Mette Roslyng-Jensen            185.125.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:32:06 UTC   Mette Roslyng-Jensen            185.125.xxx.xxx   The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 11:35:40 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 13:29:31 UTC   Mette Roslyng-Jensen            194.19.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-22 23:02:23 UTC   Ole Sørensen                    172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-23 08:44:13 UTC   Christian Roar Pedersen         104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-24 09:07:19 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jürgen Rudolf Galonska" at "jg@klf.dk"       
  2026-05-24 09:07:19 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Christian Roar Pedersen" at "crp@klf.dk"     
  2026-05-24 09:07:20 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Henrik Lund Hjortshøj" at "hh@klf.dk"        
  2026-05-24 09:07:20 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Ole Sørensen" at "os@klf.dk"                 
  2026-05-24 21:16:01 UTC   Ole Sørensen                    146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-25 00:16:26 UTC   Christian Roar Pedersen         104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-26 09:12:16 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jürgen Rudolf Galonska" at "jg@klf.dk"       
  2026-05-26 09:12:16 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Christian Roar Pedersen" at "crp@klf.dk"     
  2026-05-26 09:12:17 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Henrik Lund Hjortshøj" at "hh@klf.dk"        
  2026-05-26 09:12:17 UTC   Penneo system                   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Ole Sørensen" at "os@klf.dk"                 
  2026-05-26 09:17:24 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-26 09:17:28 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           86.58.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:17:29 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:17:29 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:21:07 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:21:07 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:21:07 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           86.58.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:21:10 UTC   Penneo system                   86.58.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:21:20 UTC   Henrik Lund Hjortshøj           86.58.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-26 09:25:25 UTC   Penneo system                   91.195.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:25:25 UTC   Penneo system                   91.195.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:25:25 UTC   Christian Roar Pedersen         91.195.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:25:58 UTC   Penneo system                   91.195.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:25:58 UTC   Penneo system                   91.195.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:25:58 UTC   Christian Roar Pedersen         91.195.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:25:59 UTC   Penneo system                   91.195.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:26:03 UTC   Christian Roar Pedersen         91.195.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-26 09:51:08 UTC   Jürgen Rudolf Galonska          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-26 09:51:12 UTC   Jürgen Rudolf Galonska          5.186.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:51:13 UTC   Penneo system                   5.186.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:51:13 UTC   Penneo system                   5.186.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:52:04 UTC   Penneo system                   5.186.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:52:04 UTC   Penneo system                   5.186.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:52:04 UTC   Jürgen Rudolf Galonska          5.186.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-26 09:52:05 UTC   Penneo system                   5.186.xxx.xxx     The document was viewed                                                                    
  2026-05-26 09:52:11 UTC   Jürgen Rudolf Galonska          5.186.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem  
  2026-05-26 22:02:53 UTC   Ole Sørensen                    104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-26 23:23:06 UTC   Ole Sørensen                    104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-26 23:48:15 UTC   Ole Sørensen                    104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-27 00:34:17 UTC   Ole Sørensen                    104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                         
  2026-05-27 06:47:19 UTC   Ole Sørensen                    95.154.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                      
  2026-05-27 06:47:20 UTC   Penneo system                   95.154.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
  2026-05-27 06:47:20 UTC   Penneo system                   95.154.xxx.xxx    The document was viewed                                                                    
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